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令和３年度 神納地域まちづくり協議会総会

≪議事の内容≫
◆第1号議案 令和２年度事業報告及び収支決算の承認について
◆第2号議案 第４次神納地域まちづくり計画(案)の承認について
◆第3号議案 令和３年度事業計画(案)及び収支予算(案)の承認について
◆第4号議案 神納地域まちづくり協議会役員の承認について
以上４議案について全て、承認２６件、反対0件、無効0件で過半数の賛成を持って可決されました。
ありがとうございました。

令和３年度の神納地域まちづくり協議会総会は、昨年に引き続き新型コロナウイルス感染症拡
大防止の観点から中止とし、通常総会でご審議いただく予定の議案につきましては書面により審
議していただきました。その結果、すべての議案が承認・議決されました。

今年度で設立から１０年目を迎えました。

令和３年度 事業計画

■ 集落支援事業 (事業費 : 912,000円) 開催時期：各集落による

各集落では、世代間の交流とまちづくりの活性化を目的とした事業を行うこととして進めており
ます。

■ 健康福祉増進事業 (事業費 : 51,000円) 開催時期：11月(詳細は未定)

① 健康講話の開催：例年実施しております健康講話はとても好評で、皆さんの健康づくりを目的
に実施の予定です。

② かみはやし互近所ささえ～る隊：「地域包括ケアシステム」の実現に向け、組織として集落等
で、できることを考える機会の創出を目的に活動を支援します。

■まちづくり活性化事業 (事業費 : 81,000円) 開催時期：各集落による

地域の課題解決事業【新規】：集落内の単団体では解決できない課題を、集落内等の各種団体が
それぞれ課題を共有し、互いに協力して取り組むことで解決に近づくことを理想としています。
【会議費（お茶代として）各集落1回3,000円の3回程度】

■ 地域交流事業 (事業費 : 158,000円) 開催時期：6月下旬又は、7月上旬【中止となりました】

3地域まち協（神納・神納東・西神納）合同防災研修会として、防災意識の高揚と、近年自然災
害が多く発生している状況の中で災害時に迅速に避難所運営ができる体制作りとして、地域住民の
指定避難所である神林中学校を会場に、各集落の自主防災組織を対象に予定しておりましたが、コ
ロナ禍により中止になりました。

■連携事業 (事業費 : 250,000円) 

① 神林地区敬老会への参画：神林地区敬老会実行委員会の動向をみて対応予定でしたが、中止と
なりました。

② まちづくり活動推進研修：地域間の連携を図っていくことを目的に、５地域合同による運営委
員の研修会・情報交換会を予定しています。（開催時期：令和4年2月）

③ 小・中学校との連携事業：神納小学校区の三つのまちづくり協議会と連携し事業協力や卒業式
時に学校へ花の鉢植えを贈呈(鉢植えは入学式時にも使用。) また、神林中学校については、コ
ミュニティスクール（学校運営協議会）と連携し協力を予定しています。

④ 関係人口の取組：神林地域活性化協議会と神林5地域のまちづくり協議会で立ち上げた「神林
地区関係人口創出事業実行委員会」と連携し、関係人口の仕組み作りを予定しています。
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■ご意見・ご感想・問い合わせ
◆村上市神林支所
地域振興課自治振興室

担当： 鴻島（こうじま）

◆電話・告知端末
６６－６１２２

※各事業は、新型コロナウイルス感染状況により、変更または中止になる場合がございます。
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■ 令和3年度 神納地域まちづくり協議会 役員・運営委員 名簿

◎保健師通信
みなさん、こんにちは。神林支所の保健師の佐藤です。

今年度も神納地域を担当します。よろしくお願いします。

■健診のススメ

みなさん今年の健診はもう受けましたか？
心疾患や脳血管疾患、慢性腎臓病などの生活習慣病は10年、20年という長い時間をかけ

て血管が傷んで発症します。血管には神経がなく痛みを感じないため、75～90％以上詰ま
らないと自覚症状がでません。
特定健診では、血液検査や心電図、眼底検査などで血管の状態を確かめることができます。

今年度の神林地区の集団健診は終了しましたが、村上市の国民健康保険加入者、後期高齢医
療保険加入者は令和4年1月末までお近くの医療機関で特定健診を受診することができます。
年に１度は健診を受けて自分の身体の状態を確認しましょう。

神林支所地域振興課地域福祉室 地域担当保健師佐藤 ℡66-6113

★『かみはやし互近所ささえ～る隊』からお知らせします。
「ちょっと困っている」「ちょっと助けて」を解決するため、『ささえあいカタログVol.2』を発行しております。

毎月8日は、「かみはやし♡ささえ愛♡の日」として、無理をしないでできること、
小さなささえ合いを意識してみませんか。

●『神林地区関係人口創出事業実行委員会』からお知らせします。

11月頃、道の駅で開催予定の「かかし・ハロウィン

祭り」(仮称)に向けて、神林地区内の小・中学校と
関係者に協力して頂き、ハロウィンカボチャを育てて
います。

※詳細が決まり次第ご案内いたします。
お楽しみに！

◆E-mail
k.shinko-chiiki@city.murakami.lg.jp

〇市のホームページでも神納地域のまちづくりを紹介しています。

◆URL
http://www.city.murakami.lg.jp/

畑に苗を植えている様子(神納小学校3年生)


